
PROPOZICE  SOUTĚŽE DÍVKA ROKU 2009 – ZK Orlová 
 

Termín finále - 6. března 2009 v 16:00 hod na DDM Orlová 
 

 Soutěž je určena dívkám ve věku 13 až 15 let. 
 Soutěžící musí dosáhnout 13 let nejpozději k termínu konání příslušného 
základního kola a nesmí dovršit 16 let do termínu konání celostátního 
finále.  

 Soutěžící se hlásí písemně u organizátora základního kola. V přihlášce 
musí být uvedeno jméno a příjmení , datum narození , adresa trvalého 
bydliště a telefonní spojení. Přihláška musí být podepsána soutěžící a 
rodiči ( nebo zákonnými zástupci ). Doklad o datu narození si soutěžící 
přinese s sebou k prezentaci u základního kola soutěže. 

 Organizátor základních , oblastních kol a finále soutěže může od 
soutěžících vybírat startovné 

 k částečnému pokrytí výdajů spojených s organizací soutěže. 
 Soutěžící se celé soutěže zúčastňuje na své vlastní náklady. 
 Soutěžící se může v jednom ročníku soutěže účastnit pouze jediného 
základního a v případě postupu pak pouze jediného oblastního kola 
soutěže. Při porušení tohoto pravidla ze strany soutěžící dívky bude dívka 
v soutěži diskvalifikována. 

 
Soutěžní disciplíny 
Ve všech soutěžních kolech  se uskuteční následující disciplíny: 

 Rozhovor s moderátorem 
 Test všeobecných znalostí – ( úměrný věkové hranici 13 – 15 let ) 
 Zru čnost, dovednost  
 Cvičení aerobiku – max. 3 minuty 
 Volná disciplína – max. 3 minuty ( tanec, zpěv, hra na hudební nástroj, aj. 
 Módní přehlídka ( dle zaměření ) , ne plavky! 

 
 
Uzávěrka přihlášek se startovným 2. 2. 2009!!!  
 
Doporučuji p řihlášky odevzdat co nejdříve vzhledem ke zhotovení fota, které 
v rámci sponzorského daru vyhotoví FOTOATELIÉR p. Gabzdylové pod MěÚ. 
Pokud dívky nebudou mít námi potvrzenou přihlášku a zaplacené startovné, 
nemohou se zdarma fotit. Vaše fota se zúčastní soutěže MISS INTERNET, která 
bude probíhat na stránkách www.ddm-orlova.cz/divka/,  
kde Vám vaši příznivci mohou zasílat hlasy. 
 
První vstupní schůzka se koná dne 5. 2. v 16:00 hod na DDM Orlová, účast 
všech soutěžících dívek nutná! 
 
KONTAKT A INFORMACE O SOUT ĚŽI:  
Lenka Vargová, 596 511 888, 732 704 033 


